
ESTADO DO CEARÁ

Câmara Municipal de Limoeirc do Norte
UNlÃtr, coNsrRuÇÃo E r:iov^ÇÃo

^PROV^DO 
POR UNANIMIDADE cntn: os(as) vereadores (as) prescnrcs scndo 09 (Novc)

votos favorávcis c 04 (Quatro) votos contrários dos(as) vereadorcs(as) Elisctc Silva Duarte
Guilrarãcs, Rubem Sérgio de Araújo, Márcio Josó Lopes Lima c Lauro Gardônio pinheim

Machado. Encerrado a ORDEM DO DI^ o Sr. Presidenre passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNClA, no entanto, pornão haver nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão,

do que parâ constar lavmu-se a presente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), l5 de abril de 2025
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ESTADO DO CEARÁ

Cámara Municipal de Umoeiro do NoÉe
uNrÀo, c«rnsrnuçÂo e rrova,çÃo

^T^. 
D^ l4' (DECr\r^ eu^RT^) sEssÂo onolxÁRt,t Do l" (pRrMEIRo)

pFi,RioDo LEcISLATtvo DA r' (pRIMEIRA) sE,ssÃo t,EGtslATrvA ANUAL DA
cÂvaRl )tuNICIpAL DFr, r.r)roErRo Do NoRTE/cE. DE t 5/04/202s.

Aos l5 (Quinze) dias donrês de abril dc 2025 (Dois Mil e Vinte e Cinco). estiveram reunidos
na Cârrrara Municipal deLirnoeiro doNorte/CE,pâra a realização da 14"(Décima quaÍa) Sessâo

Ordinária. do l'(Primeiro) Período Legislativo da l'(Primeira) Sessâo Legislativa Anual da
Câmara Municipal dc Limociro do Nonc. os vcreadorcs abaixo indicados, sob a prcsidôncia do
Prcsidcnte, vereador MARCIO MICH^EL DO NÀSCIMENTO F^RIAS c scrcretariada pela
vereadora, SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES. Iniciados os trabalhos, o Sr. Presidente

convidou a todospara ficarem depe para execução do Hino do Município de Limoeiro doNorte.
Prosseguindo o Sr. Prcsidente solicitou a Sra. Secretária que verificasse a presença dos(das)
vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de 14 (Quatorze) r.ereadores(as), drr
l5 (Quinze) vereadores que compõem a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. tendo como
ausentc, o vereador Heraldo dc Holanda Guimarães Júnior. Em scguida, o Sr. Presidente
dcclarou aberta a l4'(Décima quartâ) Scssão Ord inriria do l. (Primciro) Pcrio<io Legislativo da
l' (Primeira) Sessâo Lcgislativa Anual da Câmara Municipal dc Lirnociro do Nortc. que se

iniciou hoje. dia l5 (Quinze) de abril de 2025. Passando para o PEQUENO EXPEDIEI{IT. o
Sr. Presidente solicitou a Sra. Secrctária para fazer a leitura das Matérias do pequeno

Expediente. no entanto por nào haver nratéria do cxpedientc, o Sr. PÍesidcntc passou ao
CRANDE EXPEDIENTE, todavia não havendo nenhum vcrcador inscrito. o Sr. prcsidente

iniciou a ORDEM DO DIÀ: PROJETO DE LEI N. 036/2025 dc 03 dc abril dc 2025. de
autoria da Chefedo Poder Executivo Dilmara Amaral Silva, que'.Auroriza o poderexecutivo
a abrir crédito adicional especial no orçamento municipal em obediência ao determinado na Lei
F ederal n' 1.320161, benrcomo alteraa Lei Municipal n"2.513â024 eoutras providências". lnt
seguida o Sr. Presidente colocou o referido PR(UETO DE LEt em SEG UNDA DISCUS§{O.
o qual foi discutido pelos(as) vereadores(a-s) Rubem Sérgio de Araújo, Ciro Lima eueiroz
Lins, José Valdir da Silva. Lauro Gardênio Pinheiro Machado, George Eric Coelho Vieira
e Silva, Elisete Silva Dusrte Guimarãeq José Torres de Moura Neto, Márcio José Lopes
Lime e Sergio Murilo de Castro Gomes. Prosseguindo. o vereador George f,ric Coelho
Vieira e Sih'a, realizou o pedido de DISPENSA de intenticio. Logo após. o Sr. presidente

colocou o pedido de DISPE\SÂ dc intcrstício em DISCUSSÃO, e nào havenrlo ninguém para

discutir, o Sr. Prcsidentc colocou o pedido dc dispcnsa cm VOT^ÇÃO, o qual foi

^PROV^DO 
POR UN^NIMID^DE enrrc os(as) r crcadorcs (as) prcscntcs sendo l0 (Dcz)

volos fàvonáveis c 03 (Três) votos conlnários, sendo eles dos vercadorcs Rubem Sérgio de
Araújo, Márcio José Lopes Limâ e Lauro Gardênio Pinheiro Machado. Um seguida, o Sr.
Presidente colocou o relerido PROJETO DE LEI em SEGUNDA VOTAÇÃO, o qual foi
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